

党建引领促发展 百年德化现新姿

本报记者 刘伟平 通讯员 皇甫前程 靳捷

始建于1905年的德化街，是郑州商业发源地，历经百年沧桑，目前面临着商业资源的再整合、文化内涵的再升华、品质形象的再提升。德化街街道在二七区委、区政府的领导下，秉承科学谋划、规划先行、项目带动的思路，通过风貌改善、产业升级、文化复兴，使德化街以深厚的文化魅力、优雅的品牌形象和全方位的休闲服务功能，成为彰显文化的高地、连通世界的窗口。

“两学一做”聚人心

近年来，德化街街道以深入推进“两学一做”学习教育为抓手，在突出“关键少数”向各党支部延伸上持续用力，在真“学”实“做”上深化拓展，不断推动“两学一做”融入日常、抓在经常、形成长效。

丰富教育载体，以争做“四个合格”党员为切入点，在非公党支部开展技能大比武活动，提升党员实践能力和服务水平；在机关党支部围绕“四讲四有”标准，开展“先锋岗位”评选活动，实现党员模范履职、提能增效；在社区支部开展服务基层公开承诺活动，接受群众监督。以打造非公党建品牌为抓手，探索“1+N+1”区域化党建模式，凝聚广大党员和各方力量，共同推动二七商圈繁荣发展。

“文化复兴”谱新篇

百年德化文化复兴工程是郑州市打造历史文化名城的四大历史文化片区之一。德化步行街街重提升项目是其中的核心项目，重点是对步行街两侧建筑外立面进行改造，对街景进行综合提升，对业态进行全面升级，对百年德化文化进行全面挖掘利用，逐步打造成集观光旅游、

餐饮娱乐、购物消费、商务办公为一体的多功能、全业态、复合型步行街区。

为保证任务顺利实施，德化街街道党工委充分调动非公党支部积极性，加强党组织与建筑业主、商户的沟通对接，开展项目宣传动员，公开设计方案，确保设计成果满足业主需求，引导业态升级实行错位经营。亚细亚围绕商战文化、展示经济、电子竞技等业态进行调整，友谊大厦引进文化艺术、明星店、巨幕影院等业态进行提升，目前，明清风貌特色美食街——六道巷已经建成开街。

“双迎攻坚”绘蓝图

为提升城区形象，为民打造舒适优美的环境，德化街街道在“双迎攻坚”战役中，开展在职党员“到社区报到、到家庭门口服务”活动，精心为在职党员到社区服务打造平台、搭建舞台。在商户党员中开展“亮身份 践承诺 争示范店”活动，签订目标责任书，要求党员亮身份经营，促使商户党员率先达标、示范带动。

同时，在居民党员中开展“服务‘六小’当先锋”活动，鼓励居民党员主动宣传“双迎攻坚”工作，深入开展各种宣传、

督导、监督、治理。组织党员志愿者深入社区、楼院、街区宣讲创文、创卫知识，劝阻不文明行为，清洁卫生，美化环境；依托社区综合文化服务中心和市民学校等阵地，组织志愿者帮助社区举办道德讲堂，开展党员教育、科技知识普及等活动。

“情暖德化”促民生

为真正把为民惠民落到实处，街道先后组织开展了一



系列社会帮扶活动，如温暖二七·关爱残疾人免费体检、“迎六一”走进辖区开展贫困儿童慰问、“关爱孩子，情暖校园”助学兴教、到郑州市社会福利院进行爱心捐助等活动。建立了以企业、沿街商户、社区群众为主体的志愿者队伍，统一“小红帽、红袖章”标识，在重要节点上先后组织20批次、1600余名志愿者持续开展清洁家园、爱老敬老、爱心奉献、捐资助学等系列志愿服务活动。

德化街南彩社区古稀老人宴桂花情系部队13年，自做数千双鞋垫送官兵，感动了绿城无数人。街道号召辖区居民向宴桂花看齐，学习她情系他人、无私奉献的精神，在辖区掀起“我为人人，人人我为”的风潮。

德化街街道还运用互联网、物联网、大数据等信息技术手段，充分整合辖区各类公益资源，逐步将德化街打造成服务完善、生活便利、和谐幸福、适度普惠的温暖街道，探索出了“温暖二七”新模式。

雷鸣过处惊蛰起，春风一度万山红。德化街街道负责人表示，德化人已经准备就绪，将以追求卓越、铸造精品的工作标准，以拼尽全力、时不我待的工作干劲，让“百年德化”这张名片靓丽灿烂，为河南省加快构建全国重要文化高地、郑州市打造中原历史文化名城做出历史性新贡献！

扎实开展“两学一做” 推动隧道管养发展

本报记者 裴其娟 通讯员 林子卿

体育活动



郑州市城市隧道综合管理养护中心2015年2月正式成立，主要负责市内城市隧道的日常管理、养护和突发应急事件处理等工作，目前，纳入该中心管养的

有京广路隧道、城东路—经三路隧道、未来路隧道、纬四路隧道。

2017年以来，该中心在市城管局党组的正确领导下，结合单位实际情况，一手抓隧道管养事业发展，一手抓“两学一做”学习教育，各方面工作取得显著成效。6月23日，被中共郑州市委市直机关工委授予“先进基层党组织”称号。

“两学一做”，基础在学，关键在做。为将《党章》内化于心，外化于行，中心党支部扎实开展“百日抄党章”活动，并要求广大党员将《党章》抄写在指定记录本上。通过“以抄代读”的方式，确保每名党员对《党章》入脑入心。在隧道管养工作中吃苦在前，服务为上，为市民提供整洁优美畅通安全的隧道交通环境，用实际行动庆祝建党96周年。

开展“市民看城管”“三欣会”等党日活动。对于一些隧道午夜封道、电梯定时运行等引起市民异议的问题，开展“市



市民看城管活动

民看城管活动”，让市民代表深入隧道一线了解隧道管养的工作性质和内容，打消了市民的误解。在广泛听取意见的基础上，加强服务型单位建设，推进依法行政，为城市隧道安全通行提供各项保障；针对养护中心年轻人较多，思维活跃的特点，在全体党员和职工中组织开展了

“三欣会”（欣赏自己、欣赏他人、欣赏团队）活动，通过相互学习，相互讨论，密切了党同群众的血肉联系，增强了党组织的凝聚力、向心力，同时教育广大党员，牢固树立来自普通群众又不同于普通群众的意识，增强集体荣誉感，发扬主人翁精神，在隧道管养事业中发挥先锋模范作用。

以科技创新为抓手，促进隧道管养事业快速发展。隧道管养作为城市体系的新兴事物，缺少现成的经验。为了更好地方便市民出行，将城市隧道打造成郑州市交通的标杆工程，郑州市城市隧道综合管理养护中心不断营造学习和创新氛围，鼓励党员干部创

新，激发党员干部工作活力，积极顺应国家实施“互联网+”、郑州市智慧城市建设和国家中心城市建设的的要求，引进“智慧隧道”建设理念和“互联网+隧道管理”的管养思路，在传统的市政设施养护手段基础上，实现标准化、自动化、智能化管养。目前，京广隧道已织成一张由1座监控中心、1座区域监控室、6组可变信息显示屏、93个摄像头共同组成的“智慧网”，利用在线监测、大数据、云计算等手段和技术，对隧道内的排水、消防、高压配电、照明、交通、火情等全面监控，基本实现智能化管养，确保了及时发现和解决问题，防范和及时处置突发事件，不断提高隧道运行效率。



隧道管养



久仰华南城 中园理想家



华南城·中园 76-141m² 华美样板间实景呈现 开盘在即 恭迎品鉴

据守郑南核心区域，坐拥地铁口（华南城西站、华南城站、华南城东站）；

国际商贸集聚，多种业态荟萃；五重立体景观体系，三大公园环绕；

200米超宽楼间距，38%超高绿化率；一站式教育体系，大体量舒适社区；

新风系统、断桥铝双层low-E玻璃；入户净水装置等智能科技，把对精致生活的追求融入每个细节；

忘情于生活的情调，忘记了城市的喧嚣。

☎0371-56871888 项目地址：郑州南龙湖双湖大道与创新路交会处

本宣传资料为广告邀约文本，不做为本公司正式销售合同约定内容。



BEAUTY BOUTIQUE OPENING
WELCOME COMPANIES
BEAUTY BOUTIQUE
OPENING WELCOME COMPANIES